



福建两地入选文旅部旅游热度榜单

福州三坊七巷和厦门鼓浪屿分别荣登“城市好街”与“城市好景”榜

海都讯(记者 吴臻)近日,文化和旅游部发布“美丽中国·美好生活”2022国内旅游推广活动“城市巡游记”旅游热度榜单,福建两地入榜,其中厦门鼓浪屿荣登“城市好景”榜单第3位,福州三坊七巷入选“城市好街”榜单。

是文化和旅游部结合微博旅游大数据,根据#城市巡游记#活动期间微博正文目的地提及、关键词热搜上榜次数等综合热度指数,结合千万网友分享、权威专家建议等维度评选发布。榜单细分五大热门主题:城市好景、城市好街、城市好味、城市好物、城市好展,全方位回顾2022年的热门旅行趋势。

福建两地是如何脱颖而出的?据悉,2022年6月,#厦门鼓浪屿等重点景区暑期免费开放#话题登上热搜,吸引无数游客伴着海风登上鼓浪屿采风。全年鼓浪屿累计上榜微博全国热搜2次,厦门同城榜23次,以其丰富多彩的文

化玩法,吸引大量游客体验。福州三坊七巷此次从55个国家级旅游休闲街区名单中脱颖而出,多次登上当地同城热搜榜,进一步引爆休闲街区讨论热度,其中2022年#福州三坊七巷百年流苏花开似雪#春日美景引发广泛讨论,登上福州同城热搜榜第1位。



游客在三坊七巷水榭戏台观看越剧 (新华社/图)

至2025年 晋江力争企业上市超120家

海都讯(记者 杨江参)记者获悉,近日,晋江市出台《晋江市资本市场新突破行动方案(2023—2025年)》,将按照“搭平台、重保障、强抓手、优存量、拓增量”的工作思路,力争至2025年在企业上市数量、后备资源培育、上市公司引领、私募基金产业、产业基金发展、政府服务效能等6

大方向实现新突破,促进晋江区域经济高质量发展。根据方案,晋江将力争至2025年新增上市挂牌企业21家以上,全市累计培育上市和挂牌企业超120家,打造安海镇、经济开发区成为企业上市挂牌新突破示范点;深挖高新技术企业、专精特新、科技小巨人、单项冠军等优质企业,力争至2025年

推动150家以上企业纳入上市挂牌后备库,新增完成股份制改造50家以上;鼓励优质龙头上市企业开展境内外收购兼并,实施品牌扩张、产业链延伸、转型升级,试水期货交割仓(厂)库,力争至2025年累计直接融资超过1500亿元,证券市场总市值突破5000亿元。

同时,晋江将搭建“资本—企业”投融资对接平台,新增引进培育创投、股权、证券等各类私募基金,力争至2025年全市累计私募基金400家以上,总规模达到300亿元以上;加快母基金投资布局,通过50亿元母基金撬动200亿元社会资本,力争至2025年新增不少于10只产业基金,累计总规模超250亿元。

我省肿瘤诊疗质量提升巡讲 首站落地泉州

海都讯(记者 刘薇)2月25日,由福建省抗癌协会、福建省肿瘤质量控制中心、福建省肿瘤防治办公室主办的“肿瘤诊疗质量提升(项目)巡讲”在泉州市启动首站活动,吸引了来自泉州辖区内多家医院的200余位一线医生参加。据悉,福建省抗癌协会计划于2023年在福建九市一区陆续举办总计24场规范化巡讲培训。

分别针对临床关注热点,进行了头颈、胃肠、淋巴瘤等多个肿瘤学科,以及B超、化疗等诊断技术的前沿分享,并介绍了肿瘤规范化诊疗的新理念、新观点、新技术和新进展。干货满满的三小时学术盛宴,让参与的泉州当地医生们受益匪浅。

现场,来自省肿瘤医院、福建医科大学附属协和医院、福建医科大学附属第一医院的专家,

据介绍,2022年5月,福建省卫健委印发《肿瘤诊疗质量提升行动方案》,明确指出在2022—2024年,实施肿瘤诊疗质量提升三年行动,推进全省肿瘤诊疗服务高质量发展。

2022年省级示范物流园区名单出炉 6个园区各奖励100万元

日前,省工信厅公布了2022年省级示范物流园区名单,共有6家企业上榜,我省将从省级工业企业技改专项转移支付资金中给予每个园区一次性奖励100万元。

入围2022年省级示范物流园区的分别是:八方物流福州口岸物流园区、厦门盛辉物流园(夏商淘化大同二期项目)、厦门前场铁路大型货场(一期)、中通快递集团泉州综合物流园、龙岩

公路港物流园和安吉物流上汽宁德基地配套物流园区。据悉,我省要求各设区市物流牵头部门要加强指导,推动省级示范物流园区进一步完善公共基础设施

设施,提高园区运行效率,创新园区运作模式,提升园区信息化标准化水平,积极服务地方经济和产业集群,在推动全省现代物流业高质量发展中发挥示范带动作用。(据福建日报)

来石狮就业 拎包入住精品公寓

石狮出台一系列措施,全力打造人才“用武之地”

海都记者 董加固 文/图

2月23日上午,中央、省级媒体及网络达人开启石狮采风之旅,近距离感受石狮的历史文化、美食风景、风土人情、商贸经济。其中,在引才、育才、留才、用才方面,石狮有着独特的“一面”。



石狮乘式人才社区的宅男电竞风公寓

福建技师学院石狮校区: 每年培养3000名以上人才

24日上午11点多,记者走进福建技师学院石狮校区。这是一所专业涵盖电子技术应用、机电一体化技术、服装设计与制作、电子商务、现代物流、酒店管理、烹饪的学校,分蚶江校区和永宁校区。其中,蚶江校区于去年8月底完工并投入使用,招生近300人。

“计划通过3—5年时间,建成在校生万人以上规模的技师学院,每年培养3000名以上产业急需紧缺的技能人才,为当地企业发展提供人才和技术支撑,增强企业的可持续发展能力。”

其中,石狮在全省首创构建以积分为核心,涵盖高层次人才、民办高校人才、电商行业人才、新闻行业人才和新市民的人才评价管理服务体系,将积分服务管理作为人才引进、评价和服务的核心手段。目前,全市共有17.6万人参加积分建档,2600人次享受积分服务优惠。

“学生学好技能之后,就可以直接去企业上班。有的企业还会派技术骨干到学校,给意向学生上课,等这些学生学好本领,直接定向招走。”福建技师学院党委书记、院长罗增桂告诉记者,围绕石狮、泉州、福建产业急需紧缺工种,合理设置校区专业,

在采风过程中,记者获悉,近年来,石狮市深耕泉州市人才“港湾计划”,围绕政策、要素、服务、组织体系等“四梁”构建人才工作体系。截至目前,全市共有人才资源总量约22.68万人,现有中国工程院院士13人,国家级人才5人,国务院特殊津贴专家5人,省“百人计划”10人,省引进高层次人才38人,泉州市高层次人才

此外,推行高技能“人才港”启航行动,建好人才创业平台。截至目前,石狮市在孵企业810家。其中,国家级众创空间2个、国家级星创天地1个、全国青年创业示范园区1个。

石狮乘式人才社区:刚开业,预约入住达40%

宅男电竞风、网红ins风,不同主题风格的青年公寓供你挑选……这里号称是“石狮年轻人的新聚场”——石狮乘式人才社区,租住在这里的,全部是18岁—35岁之间的年轻人。

主,并逐步形成了以服装城为核心,辐射周边的中高端租赁需求。石狮乘式人才社区项目“应运而生”,位于石狮服装智能制造产业园区内,毗邻石狮服装城,邻近石狮摩天城,靠近灵秀山森林公园,衣食住行游乐,构成15分钟便利生活圈。

间精装人才公寓,截至2月20日,开业不到半个月,已预约入住40%。

记者了解到,社区共有4栋建筑楼房,规划建设8大硬件配套空间,包括精装式拎包入住人才公寓456套,以及共享创客空间、艺术分享空间、主题图书、轻食餐饮、健身娱乐、生活超市、孵化基地等6000多平方米的公共配套功能区域空间。

近年,石狮产业转型升级,灵秀区域内服装产业相关从业人群约有4万多人,以设计、营销、跨境电商、外贸服务等相关行业人群为

23日下午4点多,记者来到这个社区。目前,社区已投入使用1栋建筑楼房,96